

I. Drventić*
 Kemijsko-tehnološki fakultet Split
 Ruđera Boškovića 35
 21 000 Split

Susret znanstvenika, stručnih djelatnika i studenata na temu zaštite okoliša u Republici Hrvatskoj (2. ZORH Susret)

26. i 27. travnja 2019. • Split • Hrvatska



Organizatori:

Studenti preddiplomskog i diplomskog studija Kemijsko-tehnološkog fakulteta u Splitu
 Studentska sekcija Hrvatskoga društva kemijskih inženjera i tehnologa, Zagreb



Susret znanstvenika, stručnih djelatnika i studenata na temu zaštite okoliša u Republici Hrvatskoj (ili 2. ZORH Susret) održan je 26. i 27. travnja 2019. godine na Kemijsko-tehnološkom fakultetu u Splitu. Ideju susreta, kao i svu organizaciju, napravili su studenti preddiplomskog i diplomskog studija Kemijsko-tehnološkog fakulteta u Splitu u suorganizaciji Studentske sekcije Hrvatskoga društva kemijskih inženjera i tehnologa, čije je sjedište u Zagrebu.

Organizacijski odbor skupa činili su: Ivana Drventić (predsjednica), Kristina Knezović, Franka Folo, Ines Topalović, Matea Baturina, Zvonimir Jažo, Ena Dadić, Glorija Granić, Ivan Jovanović, Antonija Zorić, Nikolina Pervan, Lara Tomaško, Marina Bekavac, Leo Bolješić, Emela Demirović, Iva Crnjac i Valentina Brkan. Uz Organizacijski odbor, skup je imao i Znanstveni odbor, čiji su nositelji bile profesorice s Kemijsko-tehnološkog fakulteta prof. dr. sc. Nediljka Vukojević Medvidović, prof. dr. sc. Marija Bralić, doc. dr. sc. Maša Buljac, doc. dr. sc. Ivana Smoljko i profesorica s Prirodoslovno-matematičkog fakulteta u Splitu doc. dr. sc. Matilda Šprung.

Organizaciju su poduprli pokrovitelji: Ministarstvo zaštite okoliša i energetike te zastupnica u Europskom parlamentu Marijana Petir a sponzori susreta bili su: Studentski zbor Sveučilišta u Splitu, Testament vinarija, Ru-Ve d. o. o., Labena d. o. o., BIOBAZA – Magdis d. o. o. i Kefo d. o. o.

Cilj 2. ZORH Susreta bio je okupiti eminentne stručnjake iz akademske zajednice, stručnjake iz industrije i sve druge kojima su u



Slika 2 – Sudionici u amfiteatru tijekom 2. ZORH Susreta (foto: Ines Topalović)



Slika 1 – Svečano otvaranje 2. ZORH Susreta (foto: Ines Topalović)

fokusu interesa zaštite okoliša u bilo kojem aspektu. Sa željom da se poveže akademska zajednica s privredom kako bi se raspravilo o ključnim problemima, ali i o potencijalnim rješenjima kao i mogućnostima da se javnost dodatno potakne na veću zainteresiranost o pitanju zaštite okoliša.

Na 2. ZORH Susret prijavilo se ukupno 167 sudionika, većinom iz raznih dijelova Republike Hrvatske, no također su se odazvali i studenti iz susjednih država: Slovenije, Bosne i Hercegovine te Republike Srbije. 19 sudionika je predstavilo svoje znanstveno-stručne radove usmenim priopćenjem tijekom susreta, a devet posterskim.

Plenarno predavanje održao je prof. dr. sc. Bruno Zelić na temu: "Obrada biorazgradivog otpada biokatalitičkim procesima: od mikroreaktora do kompostne hrpe". Znanstveni odbor je izabrao najbolji poster, studenta Zvonimira Jukića s radom: "Primjena kvasca kao potencijalnog biokatalizatora u procesu proizvodnje tekućeg organskog gnojiva fermentacijom koprive (*Urtica dioica* L.) i kamilice (*Chamomilla recutita* L. Rauschert)", za koji je dobio jednodnevnu ulaznicu u Nacionalni park Krka te mogućnost objavljivanja cjelokupnog rada u znanstveno-stručnom časopisu "Kemija u industriji".

Susret je završen izletom u Omišu i ručkom na Radmanovim mlinicama, gdje su sudionici imali priliku vidjeti ljepote Hrvatske, među kojima se svakako ubraja rijeka Cetina.

Organizacijski odbor zahvaljuje svim sudionicima, pokroviteljima i sponzorima na potpori u organizaciji susreta, sa željom za ponovnom suradnjom na 3. ZORH Susretu.

* Ivana Drventić, predsjednica Organizacijskog odbora,
 e-pošta: ivana.drventic@gmail.com